

美加速施压的企图只能是竹篮打水

微观点:任何用强压、速决方式来逼迫中国就范的企图,都将是竹篮打水一场空。中国已经做好了充分的应对准备,将会拿出实实在在的反制措施,综合采用数量型和质量型工具在内的各种举措予以回击。

■新华社记者于佳欣

就在对中国启动340亿美元商品加征关税后不到一周,美国7月11日公布了拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单。中国对这种加速升级公布征税清单的做法表示严正抗议。美国企图用强压、速决的手段逼迫对方就范的企图终会落空,中国将在理性冷静中坚决应战。

美国从来都是以世界霸主的心态对待一切,这次竟然以中国反制为由再加码征税清单。明眼人都知道,是

美国先开了第一枪,中国一直不想打,但被迫应战,中方的反击是符合国际道义的“正当防卫”,是对贸易霸凌主义的坚决回击。这次中方也将继续一如既往,作出更多反制,以维护国家核心利益和人民根本利益。

美国这种加速升级的举动背后,不排除是妄图以速战的方式逼迫中国作出更多让步。这种失去理性的行为令人震惊,毕竟中美两个大国之间的贸易摩擦,不是一道简单的算术题,也不是一场数字游戏,简单粗暴地升级数字不但无助于解决问

题,还将在更多领域、对更多群体产生更深远的影响。

允许自己单方面依据国内法行动,却不允许其他国家捍卫自身权益,这种贼喊捉贼的强盗逻辑一开始就会失去道义,注定戕害自己又累及世界。贸易战的危害已经开始显现,无论是美国政府还是企业,都深有感触。美国启动340亿美元商品征税的当天出台了“关税豁免”政策,为贸易战可能伤及的美国企业“开后门”。这种方式也许可以短期内帮助企业,却无法挽回失去的市场。这个道理似乎企业比政府想得

更清楚:就在美方2000亿美元征税清单公布的前一天,美国著名电动车及能源公司特斯拉宣布落户上海临港,将打造特斯拉超级工厂,美国芝加哥市长伊曼纽尔也在7月11日率大型经贸代表团访华,与中国商讨贸易投资合作。这一切都再次印证了美国政府或许可以挡住来自国外的进口商品,却挡不住企业向外拓展的脚步。

任何用强压、速决方式来逼迫中国就范的企图,都将是竹篮打水一场空。兵来将挡,水来土掩。中国已经做好了充分的应对准备,将

会拿出实实在在的反制措施,综合采用数量型和质量型工具在内的各种举措予以回击。同时,中国也将继续支持自由贸易和多边贸易体制,同各国一道坚决反对贸易霸凌主义。

时移世易,美国不该继续用过时的思维去对待现在的世界,通过臆想猜测或强力施压绝不是解决问题的正确选项。奉劝美国放弃这一幻想,与其一味无端指责他人,不如好好反思自身,正视中国扩大开放、深化改革作出的努力和成绩,以理性务实态度推动中美经贸问题解决。

“代表作替代论文”尚有隐忧待解

微观点:“代表作替代论文”评职称,其积极导向值得肯定,但公正透明、审核方式、评委储备等问题还需完善。

■余明辉

不公开透明所导致的评定不公,并没有必然消解。如果不对这一问题进行纠正完善,即便破除了“唯论文”,职称评定中的隐忧依然存在。

比如审核方式隐忧。以往职称评定中假论文之所以能够蒙混过关,最根本的一点,就在于评选中只进行纸面审查,而缺乏深入调查了解。论文发表尚且如此,“代表作替代论文”,情况可能更复杂。如果对代表作的审查,依然是简单纸面审查,公平隐忧同样存在。

比如评定人才储备隐忧。代表作的鉴定和认定,必然需要鉴定和评审人才储备来应对。“代表作替代论文”是新政,这对有关组织实施方来说,无疑也是一个考验。反过来来说,这一问题不能得到及时有效解决,也会为职称评定公平公正埋下隐忧。

当然,可能的隐忧也许还有不少,这里不再一一列举。但这些已经能够有效说明的是,“代表作替代论文”评职称,固然迈出了有效的一步,但要这一步走的稳而扎实,还必须采取和完善有效措施,消除其中的隐忧。

比如公正透明隐忧。就以往的经验看,“唯论文”固然有明显的短板和待解问题,但真正引发评定不公的,却是暗箱操作等所致。“代表作替代论文”虽然消解了“唯论文”的负面影响,但

仍然可能产生的腐败现象。

“新增协商议题”引出的思考

微观点:“华兴机械”将职工品德行为纳入工资集体协商议题,通过行政与工会的通力合作,激励职工做“有道德的人”,其做法具有指导意义。

■董柏云

其做法很有实际指导意义。

工资集体协商在谈判过程中,一方面应当根据不同行业、不同企业所处的实际环境和条件,注重扬长避短,发挥优势、转化劣势,争取主动;另一方面,工资集体协商无论是内容还是形式,都要不断创新。我们有不少企业在推行“孝工资”“亲情工资”等奖励措施,却很少考虑把这项“品德行为”与协议挂钩。

工资集体协商工作要有特色、有生命力,就得大胆试、善于创。只要是有利于企业的发展与职工利益的保障和实现,都要勇于探索,不断实践。只有始终围绕双方互利共赢的目标,合理地与协议“有效对接”,才能实现劳动者利益的最大化。

新时代普法宣传教育要多从职工身边人和身边事做起,让职工有实实在在的获得感。“华兴机械”从新增工资集体协商议题入手,以APP为平台,量化考核,优先有奖,让职工在生活中修德行善家庭和睦,工作上以企业为家争优争先,由此在企业内形成浓厚氛围。通过这种有形有效的宣传教育,使职工群众认知、认识、认可企业推行的工资集体协议这项工作。这也说明,普法宣传教育要采取多种形式,多从职工切身利益切题。

现实中,有的单位把签订工资集体协议作为一项“硬规”工作来完成,协议签了之后便束之高阁,不问协议所产生的实际效果。“华兴机械”将职工品德行为纳入工资集体协商议题,通过行政与工会的通力合作,激励职工做“有道德的人”,并取得实实在在的效果,

有监控不让看可谓耐人寻味

微观点:面对小升初面试,评委的当场打分、当场公布,就是那个一锤定音。可面对学生家长对分数的异议,有监控却不让看,真是怪事一桩。

■王恩亮

据媒体报道,杨女士住西安市西咸新区沣东新城贺家村,女儿小景就读于沣东新城关庙小学六年级,今年小升初。今年7月6日,小景在学区内民办中学参加小升初面试。面试出来后,小景告诉家长说,当时成绩就出来了,是161.67分。第二天,杨女士通过西安民办学校初中招生系统进行查询,孩子的面试成绩也为161.67分,为此她还专门截了图。可是到了7月10日,当杨女士再次登录西安民办学校初

中招生系统进行查询时,发现孩子的面试成绩变成了111.67分。

面对小升初面试,评委的当场打分、当场公布,就是那个一锤定音,它会直接关系学生录取乃至分班。因此这是规定给予的严谨和公平,任何人不得擅自变更这一面试分数。

然而,在今年的小升初面试环节,西安杨女士等十几名家长的孩子,却遭遇面试成绩和后来查询成绩不一样的情况。仅以杨女士和刘女士的孩子为例,在这前后成绩不一样中,一个少了50

分,一个少了25分。需要指出的是,杨女士不仅有截图为证,还有其孩子爆出的面试成绩单上的签名不是她写。这足以断定她孩子的分数,十有八九被人做了手脚。

退一步讲,如果这事只是个案,还会让人认为,抑或是录入有误,抑或是小猫腻事件。

现在的问题是,这一事件不仅让十几名参与面试的学生中枪,而且面试点还出在一一所民办中学。这无论如何都无法让人相信,是他们粗心大意造成的。更吊诡的是,面对这些学生家长提出看当时的面试监控,那所民

办中学竟然称,监控是保密的,须经西安市教育局批准才行。笔者不得不说,现场监控是最有力的证据,有异议不让看监控,岂不更加说明心中有鬼?

照实说,面对学生家长们的这一合理诉求,最能拨开疑云的莫过于满足他们的愿望。现实是,这事不仅遭到那所民办中学拒绝,就连西安市教育局也在王顾左右而言他。他们称,在层层把关、多人监督的情况下,对面谈分数“下手”的可能性几乎为零。

如果家长对学生面试得分有异议,可以到区县、开发区教育部门反映,也可以向学校反映,通过正规途径查询解决。有道是,西安市教育局真想查办此事不是无权,且现场监控最能揭开真相。他们为何自己不介入,反让学生家长去舍近求远;他们为何有现成的监控不看,反让学生家长通过正规途径去查询。这难道不耐人寻味吗?

由此基本断言,这起事件可能不是孤立的,其中的猫腻也许藏得很深。需当地纪检部门介入,通过揭开监控这一面纱,去拔出萝卜带出泥。

常山农商行获评“全国农村金融十佳普惠金融机构”

近日,以“耕耘大地 收获未来”为主题的第八届(2018)中国农村金融转型发展论坛暨新一轮农信社改革15周年纪念活动在京举办。来自全国25个省、市、自治区的农信社系统省联社相关领导、优秀董(理)事长等高管,与业界实践型专家共300余人出席论坛,针对农村金融机构转型发展深入交流。

论坛现场公布了“第八届中国农村金融品牌价值榜”5大系列11个奖项的榜单,常山农商银行荣获“全国农村金融十佳普惠金融机构”。

据悉,此次评选活动以“价值发掘提升竞争力”为宗旨,于2018年年初正式启动,共有456家农村金融机构参与评选。在评选过程中,常山农商银行以邻居银行品牌打造、推进普惠金融落地工作及成绩得到了社会的肯定。经过社会公众投票及专家评委组的三轮

评审后,常山农商银行在众多参选机构中脱颖而出,最终摘得“全国农村金融十佳普惠金融机构”这一奖项。

近年来,作为常山县植根性最强的金融机构,常山农商银行始终坚持以浙江农信统一价值观为引领,坚守“姓农、姓小、姓土”的核心定位,坚持业务民生化和员工本土化,将“邻居银行”品牌打造作为贯彻普惠精神具体落地定位,积极履行社会责任,主动合拍政府民生工程。以一个邻居品牌、一件红马甲、一家好邻居,丰收驿站、一堂好邻居、金融夜校、一张邻居卡、一项信贷方针、一张网格等“7个1”为载体,常山农商银行推进业务归根、服务归根和员工归根,不断把心往下沉,把根往下扎,以奋斗者的姿态和改革者的担当,在常山这片慢城大地上,掀起了一片“红马甲”的普惠热潮。

杭州富阳文辉

广告工作室遗失由

杭州市富阳区市场

监督管理局2017年

11月08日核发的

统一社会信用代码

92330108MA2AY

1EE17的营业执照

正、副本,声明作废。

淳安千岛湖农

贸市场严骏水产

摊位遗失淳安县

市场监督管理局

2015年3月19日

核发的注册号为

330127600199498

的营业执照正本,

声明作废。

湖州湘韵服饰

有限公司遗失湖州市吴兴区

织里镇金东区徐

业机横正本,声明作废。

金华市金东区徐

业机横正本,声明作废。

浙江嘉洲工程

材料有限公司拟吸

收合并注销。

浙江嘉洲工程

材料有限公司拟吸

收合并注销。